Matematyka A, kolokwium poprawkowe, 5 stycznia 2007, 18:10 — 20:30
Rozwiazania réznych zadan maja znalezé sie na réoznych kartkach, bo sprawdzaé¢ je beda rozne
osoby.

Kazda kartka musi by¢ podpisana w LEWYM GORNYM ROGU nazwiskiem i imieniem pi-
szacego, jego nr. indeksu oraz nr. grupy ¢wiczeniowej i nazwiskiem osoby prowadzacej ¢wiczenia.
Nie wolno korzystaé¢ z kalkulatoréw, telefonéw komoérkowych ani innych urzadzen
elektronicznych; jesli ktos ma, musza byé schowane i wylaczone! Nie dotyczy rozrusz-
nikéw serca.

Wszystkie stwierdzenia nalezy uzasadniaé¢. Wolno i NALEZY powolywac sie na twierdzenia, ktére

zostaly udowodnione na wykladzie lub na éwiczeniach. Nie wolno korzystaé z tablic ani notatek!

Nalezy przeczytaé CALE zadanie PRZED rozpoczeciem rozwiazywania go!
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Wyjasnié, czy istnieje taka liczba naturalna k > 1, ze dla kazdej liczby naturalnej
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(2 pt.) Obliczy¢ a1, as i a3z i wypisaé¢ je w kolejnosci malejacej.

3. Niech a,, =

(8 pt.) Wykazaé, ze ciag (a,) ma skonczona granice i ze ta granica jest rézna od 0.

4. (10 pt.) Znale7¢ pochodne nastepujacych funkcji:

arctg(bz), cos(3x)sm(2x) , In(tgx 4 ctgz) + In(cosz) — In

T
sin x

okreslonych na przedziale (0, 7).

5. Niech f(z) = {/z%— 2.

(3 pt.) W jakich punktach funkcja f nie ma skoniczonej pochodnej (tzn. jest nieréznicz-

kowalna)? OdpowiedZ nalezy uzasadnié.
(4 pt.) Znalezé przedziaty, na ktérych funkcja f jest $cisle rosnaca, na ktérych jest Scisle
malejaca.

(3 pt.) Korzystajac z uzyskanych rezultatéw naszkicowaé wykres funkcji f.

Nie badaé¢ wypuktosci, nie szukaé¢ asymptot . ..

6. (4 pt.) Niech b > 1 bedzie liczba rzeczywista. Wyznaczy¢ liczbe k > 0 tak, by prosta L

o réwnaniu y = kx 4+ b miata dokladnie jeden punkt wspdlny z elipsa o réwnaniu

% + 42 = 1. Znalez¢ punkt wspdlny prostej L z prosta o réwnaniu y = —1.

(6 pt.) Niech A= (0,—1), B=(0,b) dla b >1 i C oznacza punkt znaleziony w po-
przedniej czesci zadania. Znalezé taka liczbe b > 1, zeby pole tréjkata ABC byto

najmniejsze.




